

Вторник,  
18 апреля 1995 г.  
N43

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ

К 50 - летию Победы

**БЫЛА ВОЙНА,  
БЫЛА ПОБЕДА...**



Читайте стр. 2



Сельскохозяйственное обозрение

## Чем пахать и сеять будем?

Проверена готовность техники к весенней страде

Погода уверенно берет свое. Не за горами весенне-полевые работы. Изданный по Люберецкому сельхозуправлению приказ «О проведении технического осмотра машинно-тракторного парка в 1995 году» предусматривал жесткое исполнение графика осмотра техники во всех 11 хозяйствах управления. Особое внимание было уделено пяти хозяйствам, имеющим самые большие площади открытого грунта: АО «Косино», ПЗ «Петровское», ОПХ «Корнево», АО «Нива» и колхоз имени Ленина.

Земель у нас в районе под яровой сев, как рассказывает главный государственный специалист госсельтехнадзора Михаил Иванович РОМАЧЕНКО, всего 2744 гектара. На них будут высажены однолетние травы, кукуруза на скос, картофель, кормовые корнеплоды и овощи открытого грунта.

Косицы на линейку готовности выставили 101 трактор, белодачницы - 89, «Нива» - 81. Все с прицепами агрегатами, покрашенные в соответствии с техническими требованиями. В этих хозяйствах действительно поработали на славу: техника ухожена, отремонтирована, хоть сейчас в поле. Необходимо отметить требовательное отношение к своим обязанностям на «Белой Даче» заместителя генерального директора Виктора Семеновича Иволгина, заведующего мастерскими Ивана Ивановича Горлачева.

В хорошем рабочем состоянии техника в «Косино». И заслуга в этом не только заведующего мастерскими Юрия Степановича Панина, но и грамотно организовавшего подготовку техники главного инженера Александра Алексеевича Мельникова. Благоприятно сказались в «Ниве» смена главного инженера на подготовку сельхозтехники. Выросший из механика в главные инженеры Евгений Павлович Крючков много сделал для того, чтобы устранить шероховатости прежних лет, уложиться в сроки, обеспечить высокое качество работ.

С хорошим настроением входят в весенне-полевую кампанию механизаторы-кореневцы. Хозяйство, в прежние годы управлявшееся с посевной техникой только с третьего захода, заметно подтянулось: техника была готова, выстроена, как говорится, во всеоружии, и на день проверки смотрелась убедительно.

Чего не скажешь о колхозе

имени Ленина, где председателем И.Н. Якушин. Техника хозяйства не зарегистрирована в госсельтехнадзоре, на машинах нет номеров, отсутствуют паспорта и талоны-допуска к работе. Более того, председатель даже не издал соответствующего приказа, не выделил специалистов для проведения линейки готовности.

В результате проверяющим удалось поймать буквально на ходу два трактора (из 63-х!), да и те в жалком состоянии, с трактористами, которые были явно не в форме. Здесь, конечно, не до выбора лучших: из-за низкой оплаты труда персонал механизаторов не укомплектован. Самое печальное в том, что из года в год положение здесь ухудшается. А когда и с чем его поправлять, если у хозяйства большие задолженности буквально каждому из смежников?

Олег МОСКВИН

Хорошая новость

### Аптекам станет легче

Распоряжением главы администрации Люберецкого района из фонда обязательного медицинского страхования на счета городских аптек в апреле будет перечислено 254 млн. рублей.

Эти деньги пойдут на покрытие половины бюджетного долга аптек за отпуск лекарств по льготным и бесплатным рецептам. В дальнейшем на эти цели будут расходоваться 8 процентов всех платежей в фонд обязательного медицинского страхования.

Соб. инф.

Материал, посвященный некоторым проблемам аптечного обслуживания, читайте на стр. 3.

Внимание!

### Выплата - по новым адресам

Выплата пособий на детей, находящихся под опекой и попечительством, и на детей, не посещающих дошкольные учреждения, будет производиться по новому адресу:

Город Люберцы,  
ул. Кирова, д. 43.  
Тел. 559-70-63 (в помещении детского дошкольного учреждения № 4).

Сроки выплаты:

Опекунам:

18.04.95 - 9.30 - 17.30  
19.04.95 - 9.30 - 17.30

На детей, не посещающих дошкольные учреждения:

3.05.95 - 9.30 - 17.30  
4.05.95 - 9.30 - 17.30  
5.05.95 - 9.30 - 17.30

Комитет по образованию администрации Люберецкого района

Документ

### О местных налогах

(Продолжение. Начало в №№ за 22, 28, 29 марта, 4, 5, 12 апреля)

Приложение № 6 к совместному решению администрации и Собрания представителей Люберецкого района от 17.01.1995 г. № 4/2

Положение о сборе на право торговли

**I. Общие положения**  
1. Настоящее Положение определяет порядок исчисления и уплаты сбора за право торговли в соответствии с подпунктом «е» пункта 1 статьи 21 Закона Российской Федерации «Об основах налоговой системы в Российской Федерации» с учетом Указа Президента Российской Федерации от 23 июня 1992 г. № 657 «О некоторых мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации «О свободе торговли», постановления Правительства России от 31 августа 1992 г. № 649 «О дополнительных мерах по устранению недостатков в организации свободной торговли», а также Указа Президента Российской Федерации от 29 октября 1992 г. № 1311 «О мерах по защите прав покупателей и предотвращении спекуляции».

**II. Плательщики сбора**  
2. Плательщиками сбора являются предприятия и организации всех организационно-правовых форм, включая предприятия с иностранными инвестициями, являющиеся юридическими лицами по законодательству Российской Федерации, их дочерние образования и филиалы, а также граждане Российской Федерации и других государств (физические лица), осуществляющие торговлю товарами и изделиями как через постоянные торговые точки (магазины, столовые, кафе, киоски и др.), так и в порядке свободной торговли с рук, выносных лотков, открытых прилавков и автомашин на местах, определенных местными органами власти.

3. Торговля товарами, облагаемыми в соответствии с установленным порядком акцизами, включая импортные товары, производится юридическими и физическими лицами на основе обязательного лицензирования и уплаты установленных платежей.

Юридические и физические лица, осуществляющие торговлю только этими товарами и уплачивающие лицензионный сбор, сбор за право торговли не уплачивают.

4. В соответствии с Законом РСФСР от 7 декабря 1991 г. «О регистрационном сборе с физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью, и порядке их регистрации» физические лица, постоянно занимающиеся торговлей товарами и изделиями, включая торговлю изделиями собственного производства, обязаны зарегистрировать предпринимательскую деятельность и уплатить регистрационный сбор.

Уплата регистрационного сбора не является основанием для освобождения от сбора за право торговли.

**III. Ставка сбора**  
5. Конкретные ставки сбора с юридических и физических лиц за право торговли товарами и изделиями как через постоянные торговые точки, так и в порядке свободной торговли с рук, выносных лотков, открытых прилавков и автомашин, определяются местными органами власти.

**IV. Порядок исчисления и сроки уплаты сбора**  
6. Юридические и физические лица, осуществляющие торговлю в постоянных торговых точках, приобретают временный патент на право торговли, который выдается на срок до одного года.

В патенте на право торговли должны быть указаны период, на который он выдается, группы товаров, которыми будет производиться торговля, и места торговли (точки).

7. На право торговли с временных торговых точек в местах, определенных исполнительными органами власти, юридическим и физическим лицам выдается разовый талон.

Уплата сбора производится путем приобретения разовых талонов по месту торговли. Реализация указанных талонов может производиться по решению исполнительных органов власти как специально выделенными сборщиками с оплатой их работы за счет средств, поступающих от местных налогов и сборов, так и возложена на администрацию рынка. Разовый талон для удобства может быть реализован на любое число дней торговли. Стоимость его определяется в этом случае, исходя из стоимости разового талона за один день торговли.

В талоне проставляется фамилия, имя, отчество гражданина или представителя юридического лица, осуществляющего торговлю.

В случае, если сумма сбора уплачена в учреждение банка, талон на право торговли выдается взамен предъявленной квитанции об уплате этого сбора.

В местах массовой торговли (ярмарки, рынки) вместо разовых именных талонов участники торговли при наличии кассовых аппаратов получают кассовый чек, который действителен только на указанный день торговли.

(Продолжение следует)

## УНИКОМ БАНК

Уважаемые читатели "Люберецкой газеты"!

Территориальная Дирекция Уникобанка по г. Люберцы сердечно поздравляет Вас с наступающим праздником Победы.

Рады сообщить, что с 15 апреля по 9 мая для участников и инвалидов войны, ветеранов трудового фронта, а также узников концлагерей банк вводит льготный процент по вкладам на 3 месяца.

Надеемся, что 150 % годовых, которые мы Вам предлагаем, помогут упрочить Ваше материальное положение и укрепить уверенность в завтрашнем дне.

Мы ждем Вас по адресам:

г. Люберцы-3, гарнизон, д. 56. Тел. 503-71-53  
г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 375-б. Тел. 554-20-75  
пос. Удельная, ул. Солнечная, д.35, ДК «Победа» Тел. 558-45-72  
пос. Быково, ул. Полевая, д. 4 Тел. 2-22-99  
пос. Родники, ДК «Родники» Тел. 2-13-91  
пос. Красково, ул. К.Маркса, д. 117 Тел. 557-08-99  
пос. Красково, ул. Школьная, д.2 Тел. 557-30-18  
г. Жуковский, ул. Лацкова, д.2, корп. 2 Тел. 556-27-44  
г. Жуковский, ул. Ломоносова, д.4 Тел. 556-29-78  
г. Дзержинский, ул. Дзержинского, д.8 Тел. 550-65-01

Минимальная сумма вклада - 300000 рублей.  
При себе иметь документ, подтверждающий Вашу принадлежность к одной из перечисленных групп.

Пост ГАИ в «АГ»

### Будьте внимательны на дорогах

За минувшую неделю на дорогах, контролируемых Люберецким ГАИ, произошло 3 дорожно-транспортных происшествия (ДТП) с пострадавшими и 9 - с материальным ущербом. Ранено 3 человека. Выявлено 23 водителя в нетрезвом состоянии.

На пересечении улиц Смирновской и Калашинской в Люберцах, «КАМАЗ» не пропустил автомобиль «Ниссан». В результате столкновения пострадал второй водитель.

На Октябрьском проспекте, у дома № 42 автобус «ЛИАЗ» наехал на пешехода, перебегавшего дорогу в неустановленном месте, перед близко идущим транспортом. В итоге он доставлен в больницу.

16-летний молодой человек пытался пересечь Октябрьский проспект у дома № 91/97. Он выбежал на дорогу из-за встречной машины и попал под «Жигули». Также госпитализирован.

Обращаясь к пешеходам: Октябрьский проспект, как никогда раньше, перегружен транспортом. Пересекайте его только в установленных местах.

Борис ОСЕТРОВ,  
инспектор ГАИ

# БЫЛА ВОЙНА, БЫЛА ПОБЕДА...



Пути-дороги...

## Мы летали по всему свету

**С** апреля 1948 года по сентябрь 1960 года в Люберцах базировалась 4-я авиационная дивизия особого назначения (АДОН) ВВС СССР. Дивизия сформировалась в феврале 1943 года на базе 229 и 600 авиационных полков особого назначения и 9 авиационного литерного полка, созданных в ноябре 1941 года для защиты неба Москвы. Из первого летного состава 600 АПОН (тип самолета Р-5) ни один человек не остался в живых при обороне Москвы.

Дивизия базировалась в Подлипках (город Калининград) Московской области. Она, кроме того, выполняла специальные задания: по связи с партизанами, перевозке донорской крови, вывозке раненых, доставке вооружения и боевой техники партизанам и т.д.

В послевоенные годы дивизия выполняла специальные задания правительства и Министерства обороны - обеспечивала

связь и оказание интернациональной помощи ряду стран, в т.ч. ГДР, Албании, Польше, Индии, Вьетнаму, Египту, Анголе, Сирии, Афганистану. Экипажи дивизии участвовали в атомных испытаниях, что основательно подорвало здоровье, в доставке эстафет в любую погоду по 1, 2, 3-му искусственным спутникам. Специальная группа сыграла большую роль в поисках собак Чернушки и Звездочки, которые, как известно, дали возможность запустить первого космонавта Ю.А.Гагарина.

Наши экипажи всегда спешили на помощь людям, оказавшимся в беде: при землетрясениях в Ашхабаде, Ташкенте, Армении, при цунами на Курилах, а также во время аварии в Чернобыле и т.д. И сейчас 600-й АТП и на базе его созданный поисковый полк (по поиску космических аппаратов) выполняет задания правительства, в том числе по перевозке пассажиров и грузов в Чечню.

Большая часть личного состава дивизии осталась жить в Люберцах, Москве и Подмосковье. В нашей дивизии в разное время служили: дважды Герой Советского Союза М.Т.Гареев, Герои Советского Союза: Н.Н.Самусев, А.Н.Дергач, Н.И.Рыбин, И.П.Голубничий,

Н.Д.Цыплухин, М.Д.Цыкин и другие. После демобилизации из рядов Вооруженных Сил летчики добросовестно трудились на различных должностях на предприятиях Люберецкого района.

Каждый год в мае, перед Днем Победы, мы проводим традиционные встречи. В этом юбилейном году 6 мая 1995 года вновь состоится сбор ветеранов 4-й АДОН в Доме офицеров.

Хотелось бы, чтобы о ветеранах, внесших свой вклад в Победу, в ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций, помнили и проявляли о них заботу. Пусть о легендарных летчиках, которых звали на посадочных площадках, аэродромах и в аэропортах, расположенных на территории от Северного полюса до Леопольдвилля и Калькутты, от Чукотки до Кубы, перед которыми снимали шляпы американские и французские, югославские и греческие летчики, знают в Люберцах. Пусть помнят о них дети и внуки.

**Василий СКОРЬИЙ,**  
председатель Совета ветеранов 4-й АДОН

Поколения

День Победы! Праздник со слезами на глазах... Все меньше остается рядом с нами людей, благодаря которым наступил этот долгожданный день.

## О тех, кто рядом

Сегодня в поселке Октябрьский проживает свыше пятисот участников Великой Отечественной войны и трудового фронта. Только заботой и вниманием мы, молодые, можем выразить свою признательность ветеранам.

Педагоги и учителя нашей школы №53 постарались, чтобы центром подготовки к празднованию 50-летия Победы в пос. Октябрьском стал музей боевой и трудовой славы. Мы создали его своими руками.

Экспозиция музея позволяет проследить славный путь, пройденный нашими односельчанами в годы суровых испытаний. Особый рассказ о воинах Великой Отечественной, сменявших боевое оружие на указку учителя - П.С.Боброве, Н.В.Кириллове, Г.А.Филатове, Л.С.Богородской и других. И, конечно, об учителях и выпускниках школы 1941 года, погибших в годы войны. В 1975 году была открыта мемориальная доска, на которой выбиты их имена.

Совет музея стал инициатором проведения походов и экскурсий по местам боев в Подмосковье. Во время весенних каникул школьники посетили Санкт-Петербург. Цель поездки - пополнить материалы музея. В начале февраля ветераны, проживающие в поселке, передали школе дорогие реликвии и фотографии.

В День защитников Отечества дети и учителя устроили для ветеранов праздник: ребята показали концерт и вручили поздравительные открытки с фотографиями, сделанные своими руками.

Состоялся конкурс чтецов, который был посвящен 50-летию Победы.

Сейчас школьники готовятся к встрече-концерту для ветеранов «От всей души». В день славного юбилея пройдет традиционный митинг у памятника погибшим солдатам.

**Лариса АНОПА,**  
пос. Октябрьский

Фронт и тыл

Если бы не поддержка тех, кто находился во время войны в тылу, мы бы, наверное, не были так уверены в Победе. Но нам помогли всем, чем могли, в том числе дружескими письмами, подарками, концертами.

## Грели письма солдатскую душу

Приятно было получить посылку от незнакомой девушки, а в посылке - теплые белье, перчатки, носки, носовые платки и кисет с табачком. Над нашей 2-й Московской дивизией шефствовала швейная фабрика «Большевичка». В апреле 1943 года дивизия находилась на отдыхе в г. Лебедянь Рязанской области. Помнитесь, приехали к нам в гости москвичи во главе с секретарем райкома партии Фроловым. Привезли подарки, да еще какие! - пятьдесят миноискателей, три тысячи автоматов, батальонные радиостанции. И, конечно, - посылки, письма. Кроме того, переходящее Красное знамя Железнодорожного района.

В том же, 43-м году нашей дивизии присвоили еще одно звание: за освобождение г. Орла она стала 129-й Орловской. А уже 20 августа к нам на передовую приехала делегация москвичей под руководством композитора Д.Я.Покраса. В подразделениях было дано несколько концертов.

Все это укрепляло нашу веру в победу над врагом. Но что особенно волновало, так это - письма, которые девушки-москвички присылали и офицерам, и солдатам. Мне, помню, написала Людмила Поперина - к первому январю 1944 года: поздравила с Новым годом, пожелала скорой победы и возвращения домой.

Прошло много времени, но ветераны остаются верны своему патриотическому долгу, проводя в школах уроки мужества. Интересной была недавняя встреча с учениками 45-й люберецкой школы. Ребята услышали правду о войне.

**Максим ЖАРКИЙ,**  
участник войны

Страницы памяти

## С Малой земли - на большую стройку

**Н**а войну я попал прямо с выпускного школьного вечера. И на целых двадцать лет связал свою судьбу с армией. Воевал в истребительном дивизионе 318-й противотанковой дивизии. Нас так и звали истребителями танков.

Под Новороссийском на Малой земле побывал в самом пекле. Это совсем не то, что вручать партбилеты бойцам и командирам во второй линии окопов, дальше которой политработники вроде Леонида Ильича Брежнева в сторону передовой не ходили. Знаешь за собой такой грешок, зачем же, долгие годы спустя, писать в книге «Малая земля», что не можешь явиться к Жукову по его вызову из-за того, что хочешь остаться с бойцами.

Таких, как Жуков, было на войне раз-два и обчелся, таких, как Брежнев - тысячи. Да он был, лжец, на пузе пополз, если бы Жуков его действительно вызвал.

Но не будем об этом. После Новороссийска мы освобождали Анапу, высаживались с десантом в Крым. Это было в Эльтигене близ Керчи.

Во время жестоких кровопролитных боев я получил два ранения (одно тяжелое - в голову). Был награжден орденом Красного знамени, когда удалось подбить немецкий танк и заставить повернуть остальные. А те места памятные и мне, и моим боевым друзьям доныне: в Керчи, на горе Митридат, похоронены два Героя Советского Союза - наш командир роты лейтенант Титаренко и медсестра Галина, которая подняла в атаку моряков, когда те залегли под кинжальным огнем...

После возвращения из армии отучился в строительном техникуме и в 1956 году пришел на МЭЗ. Совсем немного поработал инженером в ЖКК, а потом прошел все ступеньки строительного руководителя: был прорабом, старшим прорабом, главным инженером, начальником строительного-монтажного управления.

Тридцать лет, вплоть до ухода на пенсию, строил завод и поселок машиностроителей, обновлял Малаховку. Это завод сделал меня настоящим человеком. Мне достались механо-сборочный и кузнечный цехи, испытательный центр, реконструкция котельной и многих производств, приложил я руки



к строительству санатория-профилактория, клуба. Сам жил в бараке, а дома на поселке поднимались буквально друг за другом. Кирпичные, со всеми удобствами.

Строили мы и для Малаховки. Водозаборный узел, две поликлиники, кинотеатр «Союз», несколько магазинов, корпус ревматического санатория и другие объекты. Могу подтвердить, что буквально душу в разворачивающуюся стройку вложил начальник ОКСа Александр Борисович Львовский. Рядом со мной мужали и росли прорабы Константин Поликарпов и Александр Журавлев, бригадиры каменщиков Иван Макаренко, штукатуры - Иван Коробкин, маляров - Константин Гусаров, плотников - Александр Власов.

Блестали мастерством каменщик Александр

Бондаренко (он и сейчас на заводе, но уже в ремонтной цехе), штукатур Иван Дороничев, из девчонок-маляров превратились в настоящих профессионалов Лидия Кабанова, Раиса Пушкина и Клавдия Сердюкова. Мы и нынче поддерживаем хорошие отношения.

Благодарю судьбу за то, что довелось поработать с двумя выдающимися руководителями - Федором Александровичем Еленкиным и Иваном Евтевичем Лактионовым. Такие разные по складу ума и характеру и такие одинаковые в отношении к делу, в отстаивании интересов рабочих.

Никогда не забуду, как Еленкин устроил мне нагоняй за невниманье к рабочим:

- Почему не дал человеку спецовку? Где стремянка? - без нее работать опасно. Люди же не скалолазы.

Пришлось извиниться и срочно все поправить. Доставалось мне и от Ивана Евтевича: «Дед» был строг, но справедлив. А вообще эти тридцать лет я считаю самыми лучшими, самыми плодотворными в моей жизни. И ни разу не усомнился в этом. Поэтому позвольте подписаться так,

**Сергей КОРДУБАН,**  
строитель МЭЗа

Связь времен

## Память не знает границ

У обелиска на братской могиле Малаховского кладбища собрались люди нескольких поколений - от учащихся до седовласых ветеранов.

Они почтили память погибших и умерших в годы войны защитников Родины. К обелиску возложили цветы. Были произнесены теплые слова о погибших.

В церемонии приняли участие ветераны

С.П.Кордубан, Е.Д.Шварцман, А.Ф.Прокопенко, Н.Х.Подоприхин.

Инициативу посетить братскую могилу проявила учительница А.Д.Вилк и заместитель директора школы № 48 И.В.Алексеева.

Затем, во время весенних каникул, группа детей из этой школы побывала в Австрии.

Там ребята почтили память наших погибших соотечественников. И земля от малаховского обелиска была доставлена к тем, кто сложил голову, освобождая эту страну Европы.

**Валентина КОНКИНА,**  
член Совета ветеранов войны и труда  
пос. Малаховка

## Вечер военной песни

Всем хорошо знакомы песни «Соловьи», «Давно мы дома не были», «Друзья-однополчане», «Где ж ты, мой сад?». Все они принадлежат перу поэта-песенника Алексея Фатьянова. Вечер его памяти прошел в Красковской средней школе № 55.

Он посвящался приближающемуся юбилею Победы. Дело в том, что А.И.Фатьянов с первых дней войны был на фронте, руководил Орловским военным ансамблем песни и пляски, выступавшим на передовых позициях, награжден орденом «Красной Звезды», медалью «За отвагу».

Организовали его завуч Т.В.Корнеева и учитель русского языка и литературы О.В.Королев.

Наш корр.

Выпуск подготовили:  
Эмма БОРИСОВА, Олег БУЗУЛУК,  
Леонид ЕРМИЛОВ

## Фоторепортаж



## В память первопроходца космоса

В профессиональном лицее №10  
прошли гагаринские дни

Имя Юрия Гагарина овеяно легендами и романтикой. 12 апреля 1961 года наша страна ликовала: первый в мире космонавт - русский человек. Не одно поколение выросло под влиянием этого подвига. С сожалением приходится сознавать, что в наши дни нет такой путеводной звезды. Потеряли счет космонавтам, и даже то, что на орбите кто-то летает, не особенно волнует ни ум, ни сердце. И все же было, было!

Государственный проф-

фессиональный лицей № 10, который носит имя первого покорителя Вселенной, помнит своего выпускника. Здесь, в музее, бережно хранятся вещи Ю.А.Гагарина, документы и фотографии. И День космонавтики был отмечен новым подъемом в общественной жизни: прошли гагаринские дни.

В минувший вторник состоялся митинг, на котором звучали слова поздравлений. Были посажены ели у памятника Гагарину. Затем праздник

продолжился в актовом зале. Перед участниками выступил выпускник, воин-афганец Александр Кафунов, награжденный двумя орденами Красной Звезды. С особой теплотой была встречена вдова Марка Бернеса Лилия Михайловна, которая подарила лицезу фотографии, где певец изображен в кругу космонавтов, очень любивших его песни.

Участников праздника приветствовали также представители также представители авиационной поисково-спасательной службы полков-

ник Г.И.Горбат и помощник начальника штаба по ГО и ЧС г. Люберцы полковник В.И.Ларин.

Жаль, что не приехали космонавты, хотя их очень ждали. Кто-то сослался на болезнь, годы дают о себе знать, кто-то был очень занят. Но несмотря на это, праздник в лицее состоялся.

Лучшим учащимся и группам были присвоены звания юных гагаринцев. Своими силами был дан концерт. Выступили ансамбль русской песни

и танца «Любава», другие творческие коллективы, а также гости - группа американских школьников из штата Пенсильвания.

Эмма БОРИСОВА

На снимках: Глава администрации района Ю.А.Козлов сажает ель в новой аллее; директор ГПЛ им. Ю.А.Гагарина В.Г.Менис принимает поздравления от спонсоров; Л.М.Бернес была счастлива, что посетила гагаринское училище. Фото Ивана Власенкова

## Служба здоровья

## Аптека - не коммерческий ларек

В аптеках, случается, отсутствуют в продаже самые необходимые медикаменты. А те, что красуются на прилавке - импортного, в основном, производства, и многим не по карману. Не дай Бог заболеть - даже за большие деньги трудно купить все необходимое для лечения.

...Нам повезло: позвонив подряд в шесть аптек района мы, наконец-то, нашли нужные препараты в малаховской аптеке №70. Это и послужило поводом к разговору с заведующей Е.В.Котовой о проблемах аптечного дела.

- Елена Владимировна, почему, на ваш взгляд, из продажи исчезают отечественные лекарства? Невыгодная продукция?

- Половина российских заводов закрыта - у них нет сырья, финансов. Некоторые перепрофилированы. Бывает, самые простые препараты не можем найти ни на складах, ни у фирм-посредников. Например, салициловую кислоту не получали полтора года. При всех недостатках старой системы снабжения работать было проще и надежнее. Было три аптечных склада, где мы заказывали «резину», импортные и отечественные препараты. Теперь склады пе-

реживают трудные времена, как и прочие государственные структуры. Аптеки и больницы задолжали им многие миллионы рублей, это парализует работу. Недостающие на складах товары покупаем у коммерческих фирм. Сейчас сотрудничаем более чем с 20 фирмами и организациями.

- С кем выгодней иметь дело? С госструктурами или частными фирмами?

- Однозначно ответить нельзя. Некоторые лекарства выгодней покупать у фирм. Или связаться напрямую с изготовителем (фирма «Феррейн», производящая антибиотики). Но спирт, наркотические,

сильнодействующие и некоторые другие препараты, входящие в перечень комитета по контролю наркотиков Минздрава РФ, мы можем получить только со склада. Коммерческим структурам операции с ними запрещены.

- Да, но в коммерческих палатках нередко продают психотропные, наркотические препараты...

- За торговлей нет надлежащего контроля. Признаться, я не обращала внимания, что именно продается в палатках. Но хочу предостеречь читателей, что покупать лекарства с рук (на рынке) очень опасно. Людей прельщает то, что они дешевле, чем в аптеке. Однако были случаи, когда продавец подменял содержимое упаковок, подделывал срок годности... Покупатели на это и не смотрят. Покупка окажется бесполезной - это в лучшем случае. Гораздо хуже, если, сэкономив несколько тысяч, вы нанесете себе вред.

- Я согласна с вами. Но

высокие цены на лекарства, действительно, заставляют забыть про осторожность. Тем более, что растут они быстрее, чем пенсии и зарплата.

- Чтобы выжить в современных условиях, все аптеки без исключения вынуждены делать наценку на получаемые товары (это было и раньше); теперь по району она составляет 30-50 процентов к исходной стоимости. Фирмы связывают отпущенную цену с курсом доллара, а он стремительно растет. Поэтому растут и цены. Наша аптека - государственная организация, но мы вынуждены все издержки обращения покрывать из прибыли. Тогда, в соответствии с инструкцией, оставшаяся после обязательных платежей прибыль мы можем пустить на дотацию питания сотрудников, материальную помощь, премии... Иначе, оставаясь плано-убыточной организацией, мы будем получать только оклады (80-180 тыс. руб. в месяц). Вот уже полгода жи-

вем по новой инструкции, но радоваться нечему. Прибыль есть, но на бумаге. Свободных, «живых» денег на покупку медикаментов нет. Ищем фирмы, которые отпускают товар под реализацию. А прибыль нашу «съедают» издержки обращения (отопление, охрана помещения). Оборот невелик.

- Вам не приходила мысль открыть в аптеке коммерческий ларек и облегчить таким образом положение дел?

- Я не сторонник таких решений. Аптека должна служить своему предназначению. Нередко коммерческие интересы идут вразрез с чисто медицинскими. Например, в аптеках должен быть запас медикаментов на случай эпидемий и стихийных бедствий. Для нас это невыгодно! Теперь медикам приходится выступать в роли менеджеров, торговых агентов, экспертов... При полном, бывает, отсутствии финансов. Надеюсь, что придет время, и государство повернется лицом к нашим проблемам. А их у нас, как видите, немало.

Беседу вела  
Александра ЛЕТОВА

## Это интересно

## Лишь стоит завести очки...

...И тогда хоть целый день жарься на солнце. Что и делает собака Санди из города Пентинтона в провинции Британская Колумбия. На прогулку она ходит только в солнцезащитных очках. Ее раздражал яркий солнечный свет, в шутку животному купили очки, и без них теперь ее на улице не выгонишь.

## ...Или линзы

Тигр Сэм из зоопарка в колумбийском городе Перейра предпочитает контактные линзы. Когда ветеринар Пабло Кордоне обнаружил у хищника катаракту, то решил попытаться вернуть Сэму зрение. С этой целью он прооперировал тигра и вставил ему контактные линзы. Пациент чувствует себя прекрасно.

## Протезы для... буренок

Известно, что даже при потере одного зуба коровы значительно снижают продуктивность. Оригинальный выход нашли испанские животноводы: они стали вставлять беззубым буренкам протезы. И коровы стали давать больше молока.

А английский фермер Дейв Браун заказал партию металлических челюстей для своих престарелых баранов, что продлевает жизнь четвероногим.

## «Шалости» мурлыки

Подворье Хадиджи Омари в деревушке Макара в области Танга стало самым многолюдным в округе: весть о том, что здесь кошка родила... щенка с быстротой молнии распространи-

лась по всей Танзании. Поглазеть на чудокошку спешат из соседних деревень и городов, нет отбоя от журналистов. Пока ученые ломают головы над разгадкой феномена, предприимчивая Хадиджа ловко воспользовалась ситуацией и за осмотр и съемку установила твердую таксу. Она с большой выгодой распродала котят, а заметно выросшего щенка придерживает, опасаясь подешевить.

## Выпить не прочь даже мыши

Наклонность к пьянству известна у кошек, сов, ворон и мышей. Так, владельца винной лавочки в Мадриде Гарсоласа замучили мыши. Тогда он расставил в подвале миски со сладким вином шерри. На следующее утро весь пол был усыпан пьяными мышами...

Пристрастие к вину и пиву имеют и лошади. В Нью-Йорке раньше пивовары давали лошадям вместо овса солод и пиво, которые, как считалось, способствовали увеличению веса лошади и придавали ей больше силы и выносливости. Многие лошади, которым в прошлом давали вина, так хорошо знали винные лавки, что останавливались около них сами.

Подготовил  
Виктор ЗЕЛЕНИН

## Областной съезд офицеров

В Москве состоялся областной съезд делегатов региональных собраний Союза офицеров России. Среди 150 человек были и посланцы Люберецкого района.

На съезде выступил председатель районного собрания офицеров полковник В.А.Наташенко. Он призвал к объединению всех патриотических сил. На съезде принято решение - выступить на выборах в декабре 1995 г. в едином блоке с КПРФ, РОС и аграрной партией.

Недавно в гарнизоне Люберец состоялось заседание руководителем районных организаций Союза офицеров и Российского общенародного союза. Председателем политсовета РОС избран Д.М.Степанов.

Владимир КОЛЬЦОВ,  
офицер запаса

## Радиационный фон

Приборы за последнюю неделю показали:

г. Люберцы (центр) - 11-12 мкр/час;  
г. Люберцы (Красная Горка) - 10-13 мкр/час;  
пос. Котельники - 9-11 мкр/час;  
г. Дзержинский - 10-12 мкр/час;  
пос. Томилино - 10-11 мкр/час;  
пос. Красково - 9-12 мкр/час;  
пос. Малаховка - 10-11 мкр/час.  
На объектах народного хозяйства:  
АООТ «МЭЗ» - 10-12 мкр/час;  
АООТ «Звезда» - 9-11 мкр/час;  
АООТ «ВНИСТРОМ» - 11 мкр/час;  
АО «Энергооборудование» - 11 мкр/час;  
АО «Камов» - 10-11 мкр/час;  
ГИГХС - 11 мкр/час;  
НПО «Союз» - 12 мкр/час.

Напомним, что предельно допустимая норма радиационного фона в Московской области - до 25 мкр/час.

Штаб по ГО и ЧС

## Розыск

Ушли и не  
вернулись...

4.04.95 г. в 13 часов на участке № 9 иловых полей станции аэрации в 30 метрах от дороги поселка Некрасовка (д. Зенино) обнаружен труп неизвестного мужчины без признаков насильственной смерти.

Его приметы: на вид 50-60 лет, рост 155-160 см, плотного телосложения, волосы темные.

На нем была хлопчатобумажная куртка, короткая, серого цвета, свитер шерстяной синего цвета, майка белая, спортивные шерстяные брюки синего цвета, кирзовые сапоги.

## РАЗЫСКИВАЮТСЯ:

Тюрин Владимир Владимирович, 1952 года рождения, проживающий в Малаховке, на улице Северная, дом № 32.

26.09.94 г. он ушел из дома и не вернулся, местонахождение его неизвестно.

Его приметы: высокого роста, худощавого телосложения, плечи опущенные, шея короткая, волосы темно-русые, глаза голубые, лицо овальное, лоб высокий, брови прямые, нос тонкий, рот большой, губы тонкие.



Особые приметы: ампутирована фаланга среднего пальца левой руки.

На нем был летний костюм серого цвета, черные ботинки.

Шутова Анастасия Александровна, 1929 года рождения, проживающая в Малаховке на улице Некрасова, д. 21, кв. 8.

23.02.95 г. она ушла из дома и не вернулась, местонахождение ее неизвестно.



Приметы: низкого роста, среднего телосложения, плечи горизонтальные, шея короткая, волосы черные с проседью, глаза серого цвета, лицо овальное, лоб низкий, нос большой, с горбинкой, рот большой, углы рта опущены, губы тонкие, подбородок прямой, уши овальные.

Особые приметы: на левой щеке родинка розового цвета, хромота на правую ногу.

Была одета: шапка вязаная салатного цвета, шерстяной вязаный шарф салатного цвета, пальто светлокоричневого цвета.

Уткин Иван Иванович, 1967 года рождения, проживающий в поселке Калинина, д. 90, кв. 47.

2.11.94 г. он ушел из дома и не вернулся, местонахождение его неизвестно.

Приметы: высокого роста (180 см), среднего телосложения, плечи горизонтальные, шея короткая - выступает кадык, волосы черного цвета, глаза черные, лицо прямоугольное, лоб высокий прямой, брови прямые, нос малый, рот большой, губы толстые, подбородок прямой, уши овальные.

Был одет: джинсовая куртка голубого цвета, джинсы и туфли черного цвета.

Уважаемые читатели! Если вам что-либо известно о перечисленных лицах, звоните в дежурную часть Люберецкого УВД по телефонам: 02, 554-93-94, 554-84-74

Ирина КРУТОВА

Александр АНЦИПЕРОВ:

## "У нас - прочные позиции"

Почти традиционным стало положение, когда, блеснув несколько раз со страниц газет и журналов, с экранов телевизоров, многие финансовые компании и банки уходили в тень, а затем и в небытие. Поэтому россияне с интересом наблюдали за рекламой «РДС» - «Русского Дома Селенга»: долго ли продержится? Продержался, пустил корни, стал самой крупной в России финансово-инвестиционной компанией. О ее делах, о развитии и перспективах по просьбе корреспондента «Люберецкой газеты» рассказывает директор Московского регионального филиала АОЗТ «Русский Дом Селенга» Александр Анатольевич АНЦИПЕРОВ.

Дела фирмы неразрывно связаны с состоянием дел на финансовом рынке России и с конъюнктурой рынка частных инвестиций. Положим, с ноября прошлого года дела на этом рынке находятся в состоянии глубокого кризиса: около 200 компаний только по Московской области в конце 1994 года оказались банкротами. Это вызвало естественную реакцию среди наших клиентов: в декабре почти 98 процентов вкладчиков Московского регионального филиала «РДС» обратились с просьбой вернуть вклады. Конечно, нам пришлось непростое, но ситуация тем не менее стабильная, контролируемая. Справиться с кризисным явлением мы планируем к концу весны - началу лета.

Конечно, не все желающие могут получить деньги сразу и в полном объеме: они задействованы в разных сферах производства, изъять их сразу про-

сто невозможно. И хотя выплаты производятся везде, но они частичные, а это не противоречит Договору с нашими клиентами.

Сейчас главное препятствие для ликвидации кризиса - это отсутствие нормативной базы для деятельности финансовых компаний и отсутствие лицензии у «Русского Дома Селенга». Получение лицензии зависит не столько от нас и даже не столько от Федеральной комиссии по ценным бумагам и фондовому рынку, сколько от людей, готовящих Указы Президента, то есть, от тех, кто создает нормативную базу для выдачи этой лицензии. По данным, которыми мы располагаем, нормативная база будет подготовлена в течение апреля, и в мае мы получим лицензию. Полностью удовлетворить все заявки на выдачу мы рассчитываем примерно через месяц после ее получения.

Препятствует нормальной работе и информация, проходящая в прессе. Например, недавно по радио рассказали о победе главного бухгалтера из Калининграда с крупной суммой денег, а затем в печати сообщили об аресте имущества Приморского филиала «РДС». Первый случай - элементарная дезинформация. Она проскакивает как случайно, так и преднамеренно - усилием наших конкурентов, либо иных «доброжелателей». Что же касается ареста имущества, то действительно в некоторых филиалах это произошло, но имущество было не арестовано, а описано. Делается это по самовластному решению местных администраций, проявляющих рвение, основанное на том, что «РДС» сейчас не имеет лицензии и, соответственно, по их мнению, является компанией незаконной. Естественно, в настоящее время ни одна инвестиционная компания



в России лицензии не имеет, потому что нет законов, которые определяли бы механизм и сроки их выдачи. Вот тут местные администрации и пытаются воспользоваться ситуацией. Только понапрасну: воспользоваться описанным имуществом они никак не смогут.

Конечно наши давнишние клиенты, пережившие вместе с нами приостановку деятельности, помнят, как в августе прошлого года был незаконно арестован самолет, перевозивший денежную массу «РДС». Но мало кто знает, что, обратившись в суд, «РДС» заставил признать незаконность подобно ареста в Иркутске и вернуть деньги.

Хочу заметить, что новые клиенты приходят к нам каждый день. Это выгодно, поскольку сложное положение, в котором оказалась компания, вынуждает ее защищаться. Чтобы выдержать конкурентную

борьбу и привлечь новых клиентов, мы поддерживаем достаточно высокую ставку премии селенга. Это крайне тяжело для компании, но заставляет ее удерживать. Как только положение нормализуется, мы премию снизим. Мы сейчас рассматриваем премию селенга, как своеобразную компенсацию компании нервным клиентам. В то же время значительную часть привлекаемых в последнее время средств составляют долевые вложения наших постоянных вкладчиков.

Говоря о перспективах развития «РДС», выделим два отдельных вопроса. Первый - это перспективы развития компенсации в целом. Здесь первый этап (конец весны - начало лета) - выход из кризиса. Второй этап (лето) - дальнейшее развитие. За это время мы внедрим новые виды обслуживания клиентов - накопительный селенг, пенсионный селенг, который уже прошел успешную «обкатку» в Волгограде.

Второй касается фирм, входящих в систему «СОЮЗ» (куда входит и «РДС»), открывающих свои представительства в Москве и в Московской области. Предполагается быстрое развитие таких отраслей «Союза», как корпорация «Вершина Мира», «Русские строительные технологии», «Русский дом страхования», «Русская торговля». Уже этим летом многие москвичи и жители области смогут познакомиться с их услугами.

«Русскому Дому Селенга» пошел четвертый год. За это время практически из одного

агентства «РДС» превратился в самую крупную финансово-инвестиционную компанию России. Если говорить о нашей инфраструктуре, то она уступает по масштабам только Сбергательному банку России. В частности, Сбербанк имеет около 5000 агентств, а у «РДС» их уже 3000. Соответственно, и количество клиентов, которых мы обслуживаем, приближается к числу клиентов Сбербанка.

Если же говорить о деятельности всей системы предприятий «СОЮЗ» в целом - получился долгий разговор, так как число фирм, входящих в систему, давно превысило 50. А работают они в настолько разнообразных сферах деятельности, что трудно перечислить все сразу. Назову только основные: банковское дело («Русский Финансовый Дом»), торговля («Русская торговля»), строительство («Русские строительные технологии»), транспорт («Международная транспортная система») и другие.

«Русский Дом Селенга» с полным основанием можно назвать перспективной финансово-инвестиционной компанией. Федеральная комиссия по ценным бумагам и фондовому рынку при Правительстве РФ после анализа представленных «РДС» документов отметила, что 80 процентов активов компании приходится на долгосрочные финансовые вложения. Это, безусловно, выгодно государству, россиянам, - выгодно и нам.

## Лицензия № 25-94

Центр «Медсервис» ФПК «Люкон» по адресу: ул. Котельническая, д. 6, 1-й этаж гостиницы «Уют». Тел. 554-64-91 предлагает следующие медицинские услуги:

- лечение и протезирование зубов по ценам ниже государственных;
  - комплексное лечение алкоголизма: консультации, прерывание запоев с выездом специалистов на дом, самая эффективная методика кодирования (импортные препараты);
  - лечение от пристрастия к табакокурению;
  - лечение ожирения.
- Ведут прием:
- эндокринолог,
  - невропатолог,
  - мануальный терапевт (лечение заболеваний позвоночника),
  - массажист,
  - психотерапевт.

На базе центра «Медсервис» ФПК «Люкон» осуществляется добровольное медицинское страхование на все виды медицинской помощи.



Справки по тел. 554-64-91 с 9.00 до 18.00 по рабочим дням.

## Фирма "ИНТЕКС"



Антикоррозийная обработка /мастика фирмы WURTH/, установка подкрылков, сигнализации (пр-ва США), противоугонной системы "DAN-LOCK" и прочих автомобильных аксессуаров.

ТО, жестяно-сварочные работы, капитальный ремонт двигателей.

Отделка салонов автомобилей

Адрес: м.Выхино, ул.Молдагуловой, д.34а  
Тел.: 342-66-59, 379-45-51

## Частные объявления

Продаю по доступной цене или меняю на участок по Казанскому направлению приватизированный участок 4,5 сотки в Малоярославском районе (125 км по Киевскому направлению). Отличное место, хорошая земля. Тел. 503-42-00, звонить днем в будни.

Съезд: две двухкомнатные к-ры (Ухтомка-Попова) на 3+1.  
Тел. 559-66-55 (после 20 час.)

Продается 1-комн. кв. в Кисловодске. Комната 19,5 кв. м., кухня 8 кв. м., 3-й этаж, с/у совм.  
Тел. 365-20-40 с 18 до 23 час. Инесса Константиновна

Продается 1-комн. квартира в Пятигорске. Комната 17,5 кв. м., кухня 5,5 кв. м., 3-й этаж, балкон, телефон. Звонить: 503-31-59

Меняю комн. + доплата на 1-комн. квартиру.  
Тел. (095) 314-08-18

Стекло лоджии.  
407-20-10

Лечение запоев, похмелья с выездом на дом. Гос. лицензия.  
Тел. 469-56-44 Александр Николаевич

Тел. 459-18-48 Владимир Борисович

Прерываем запой. Лечим алкоголизм на дому. Гос. лицензия. Тел. 559-52-19

Изготавливаю металлические двери с сейфовой системой замков со стажем работы 5 лет.  
Тел. 554-77-17

Гарантия 100 %, 3-ной код.  
Доктор Бокин лечит от алкоголя, полноты, табака без выдержки. 1-й сеанс: 23 апреля, 14, 28 мая, 11, 25 июня.  
Люберцы, Октябрьский пр-т, 349, спортшкола.  
Авт. ост. «Больница».  
Тел.: 397-80-74, 492-50-77

Врач-нарколог лечение алкоголизма, гипноз, кодирование с выездом на дом.  
Тел. 559-00-94



«АРИЭЛЬ»  
маркетинг-центр

## ТРУБЫ

Тел. (095) 207-29-22, 208-85-31. Факс (095) 975-28-05

## ТРУБЫ

Водогазопроводные  
Эл. сварные тонкостенные  
Эл. сварные прямошовные  
Бесшовные  
СОРТОВОЙ ПРОКАТ  
ЭЛЕКТРОДЫ АНО-4  
ГВОЗДИ  
СТРОИТЕЛЬНЫЕ



«ОЛЦ «Подмосковный»  
приглашает на работу:

главного энергетика, электрика, водителей, бульдозериста, техника связи, экскаваторщика, делопроизводителя.

Телефоны для справок:  
557-22-26,  
558-50-58

## Салон «Огаровские»

предлагает Вам:  
- вакуумный массаж;  
- похудение, коррекция фигуры, увеличение груди;  
- оздоровительный массаж опытным специалистом;  
- солярий;  
- вводится новый вид услуг - наращивание ногтей.

Цены доступные.  
Оплата всех видов услуг возможна по безналичному расчету.  
г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 162  
Тел. 503-81-72

## Савилля

Продаем  
пиво пастеризованное

ОПТОМ  
отечественного производства.  
Цены разумные



Тел. 556-20-49  
Факс 177-03-80



## Компания "ПРАКТИКА"

554-14-60, 554-11-88

Покупает и продает квартиры в г. Люберцы и Люберецком районе.

! Покупает без посредников дачные жилые коттеджи и дома  
!! Расселяет частные дома на квартиры в Люберецком районе (возможна доплата)  
«ПРАКТИКА» - это опыт работы с недвижимостью свыше 3-х лет  
- 100% безопасность и конфиденциальность всех оформлений  
- оплата всех необходимых расходов  
- предельно короткие сроки

Первое - это репутация!  
Тел.: 554-14-60, 554-11-88 с 9.00 до 17.00  
кроме выходных  
Адрес: г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 261, каб.6

## МОКАС

приглашает  
на выставку  
собак

22 апреля  
г. Жуковский,  
городской парк  
в 11.00.

Проезд: ст. «Отдых»  
(Казанское направление)

Эксперты  
РКФ.  
Тел. 556-60-98

Облицовка импортной плиткой, качественно.  
Тел. 554-09-71

## Бассейн «Дельфин»

(п. Некрасовка)  
проводит набор в группы (детские - взрослые): спортивного, оздоровительного, семейного плавания; группы исправления дефектов осанки.

Ежедневно  
с 8 до 21 час.

## Газета Люберецкая

Главный редактор  
Василий ПЕРЧУК

Редакционная коллегия:  
Эмма БОРИСОВА, Олег БУЗУЛУК,  
Александр ВАСИН,  
Елена КОЗЫРЕВА, Александр ПОЛЯКОВ,  
Алексей ПОРХУНОВ, Галим ШАГРАЕВ.

Учредитель: ТОО «Люберецкая газета».  
Адрес редакции: 140000, Московская обл., г. Люберцы, Октябрьский пр-т, 190.  
Справки по редакции: 503-05-72

Газета выходит три раза в неделю - по вторникам, средам и пятницам.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре «ЛГ».

Редактор отдела Елена ЛАВРОВА

Митищинская межрайонная типография Упрполиграфиздата администрации Московской области, г. Митищи, ул. Колонцова, 17-2. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации.

Рег. № А-5177

Подписной индекс 31477. Объем 1 п. л. Заказ М 533

Цена договорная.

За достоверность публикуемой рекламы ответственность несет рекламодатель.

Отдел рекламы: 503-42-11 (т/факс).

Тираж номера 26120 экз.